

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 125/2018

PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2018

EDITAL Nº 031/2018

ERRATA 01

O Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE Oliveira/MG, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no **item 17.2 do edital** e no **item 02 do Termo de referência item 07 cod 9296**.

Onde se Lê:

17.2 – O prazo máximo para a entrega dos equipamentos licitados é de 60 (~~trinta~~) dias corridos, contados a partir da data de recebimento de Ordem de Fornecimento.

Leia-se

17.2 – O prazo máximo para a entrega dos equipamentos licitados é de 60 (**sessenta**) dias corridos, contados a partir da data de recebimento de Ordem de Fornecimento.

Onde se Lê:

2 - DESCRIÇÃO, QUANTIDADES E CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS:

Item	Cód.	Qtde	Unid.	Descrição
07	9296	01	unidade	Analizador de Cargas :

Leia-se

2 - DESCRIÇÃO, QUANTIDADES E CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS:

Item	Cód.	Qtde	Unid.	Descrição
07	9296	01	unidade	Analizador de Cargas:

Devido as alterações no Edital e Termo de Referência ser meramente erros de digitação e não afetar a elaboração da proposta, tendo um prazo de 8 dias úteis, mantem-se a mesma data de abertura da sessão pública deste **PREGÃO**, para o dia **05/07/2018, com início às 09:30, na sede administrativa do SAAE**, localizada na Praça Maria José Cambraia Ribeiro, nº180 - Bairro Aldeia São Vicente, em Oliveira/MG.

Oliveira, 25 de junho de 2018.

Sônia Cristina Azevedo

Pregoeira